[1:02:57 AM] KV: > File Loaded.

[1:02:58 AM] Lewot: I've had other people say that and I had no idea thunderstorms did anything to
internet

[1:03:06 AM] KV: (not internet so much as electricity)

[1:03:15 AM] Lewot: Well I can imagine, but

[1:03:44 AM] Lewot: I actually think I've never had a power outage during a thunderstorm, I've just had
a bunch of them on sunny days

[1:04:07 AM] KV: When we last left our heroes, they had finished exploring the Shopping District.
Fulgur had found something of a friend in Marvin Guy, who could hear his thoughts.

[1:04:34 AM | Edited 1:05:29 AM] KV: Their inventories fuller and their wallets lighter, the group
decided they should head down to the Warehouse District, for lack of any other clear directions.
[1:05:55 AM] KV: Save Block "Temporal savestate loaded. Thank you for using SaveCo Save Blocks."
[1:06:14 AM] KV: The block's rainbowish color faded slightly.

[1:06:39 AM] Aroroaoroa: (so, I guess we're off to this Warehouse District then)

[1:06:44 AM] Aroroaoroa: "Grarrrrrrrgghhhh..."

[1:06:44 AM] Ringtail Randl: "It's kinda soothin' the second time 'round." Ringtail stated.

[1:07:25 AM] Ringtail Randl: "I got quite a lot, so I wager we oughta visit that warehouse district.. Any
objections?"

[1:07:45 AM] Aroroaoroa: (heh, nah...)

[1:07:48 AM] Aroroaoroa: "Grargh..."

[1:08:02 AM] Lewot: "Oh, none at all!"

[1:08:35 AM] Levity: "I've got flowers~"

[1:08:44 AM] Levity: Parian proceeds to squeal again.

[1:09:25 AM | Edited 1:09:36 AM] Ringtail Randl: "Alriiight then, so here we go everybody, we're
headed..." he glanced at the back of the flyer again.

[1:09:41 AM] KV: According to the map Remy drew up, the Warehouse District is a straight shot to
the south.

[1:10:13 AM] Ringtail Randl: "That way." Ringtail pointed South.

[1:10:24 AM] Lévity: Parian begins to skip in that direction just as Ringtail points that way.

[1:10:43 AM] Aroroaoroa: (well, guess I better follow them)

[1:10:49 AM] Aroroaoroa: "Urrrrgahhhh..."

[1:11:04 AM] Ringtail Randl: Ringtail started to stroll that way as well, wasting minimal time.
[1:11:16 AM] KV: The group starts walking through the busy streets of Toad City.

[1:11:31 AM] KV: The buildings are tall, but they all seem to be essentially the same.

[1:12:01 AM] Lewot: I examine the tallest buildings in wonder as I shuffle along.

[1:12:18 AM] Ringtail Randl: Ringtail felt a touch uncomfortable, but as he tried to imagine them as
mere trees, he felt a bit easier.

[1:12:20 AM] KV: Many pedestrians are walking in both directions

[1:12:31 AM] KV: Nobody seems to pay you any mind.

[1:13:16 AM] KV: The farther you walk, the more the pedestrian crowd seems to thin out.

[1:13:35 AM] Levity: Parian seems to feel completely comfortable here amongst all of the people, but
she can't be completely certain.

[1:14:20 AM] Ringtail Randl: "Tch, nobody round here. Don't blame him, th' woods back home were
always kinda sleepy, at most."

[1:14:54 AM] KV: As the party walks along, three Tanooki pop out of an alleyway not far ahead of
them.

[1:15:05 AM] KV: Tanooki "Hand over your cash, punks!"



[1:15:13 AM] Lewot: "Oh my."

[1:15:17 AM] KV: Battle Initiated!

[1:15:32 AM] Aroroaoroa: (oh no, not more of these guys!)
[1:15:32 AM] KV: Fulgur - 25/25 HP, 10/10 MP, 00/10 SP
Graupel - 20/20 HP, 15/15 MP, 10/10 SP

Parian - 25/25 HP, 0/10 MP, 0/10 SP

Ringtail - 25/25 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

VS.

Street Tanooki - ? HP, ? MP, ? SP

Street Tanooki - ? HP, ? MP, ? SP

Street Tanooki - ? HP, ? MP, ? SP

[1:15:35 AM] Aroroaoroa: "Graaaarrrrrggh!"

[1:15:37 AM] Lewot: "Dehibernating battle software..."

[1:15:41 AM] KV: Parian's role for this battle is Doctor!

[1:16:01 AM] KV: Player Phase

[1:16:04 AM] Lewot: "Computing strategies..."

[1:16:33 AM] Lewot: "I shall analyze the enemy species!"

[1:16:41 AM] Lewot: I use Tattle on the middle Tanooki.

[1:16:52 AM] Levity: Did Parian ever use the Potion or will I have to do that this turn?
[1:17:38 AM | Edited 1:17:57 AM] Ringtail Randl: Ringtail transformed his hands to quickly equip the
Boxing Gloves, hurriedly tying them securely soon after.

"You guys're really givin' the rest've us a bad name!"

[1:18:03 AM] KV: (you'll have to use it this turn, I think)

[1:18:30 AM] Aroroaoroa: (man, he's got that right)

[1:18:37 AM] Aroroaoroa: "Guuuuurrrrgh..."

[1:18:59 AM] Lewot: "Teamcomrades! These Tanooki are statistically weaker than our previous foes."
[1:19:12 AM] Lewot: "They have 15 HP and 10 MP and SP."

[1:19:36 AM] Lewot: Attack Power 1, Magic Power 1, Defense Power 0, Brain Power 1. Very
minimal."

[1:20:12 AM] Levity: Parian decides to use the Potion this turn!

[1:20:30 AM] Lewot: "One is armed with a Metal Chain to be used as a whip, another has a pair of
Brass Knuckles, and the last has one of those Balisong knives!"

[1:20:43 AM] KV: Parian drinks the Potion. It tastes sort of bitter.

[1:20:47 AM] KV: Parian heals 5 SP!

[1:21:09 AM] Lewot: "They are trained in the arts of PK Beam Alpha and the dark magic spell Flux."
[1:21:36 AM] Ringtail Randl: "Metal Chains don't sound nice.." Ringtial mutterred beneath his breath.
[1:21:44 AM] Lewot: "They themselves are resistant to Darkness and weak to Light."

[1:22:13 AM] Lewot: "And they may be carrying some items, but I am getting some interference... |
cannot tell what the items may be."

[1:23:03 AM] Lévity: "Too bad I'm not Thief this ga--battle >>:"

[1:23:10 AM] Aroroaoroa: (meh, just sounds like we need to pound em before they even think of
making a move)

[1:23:23 AM] Aroroaoroa: (like, say, with MAH SLEDGEHAMMAH OF DOOM!!)

[1:23:44 AM] Aroroaoroa: (EAT HAMMER, YOU TANOOKI SONS OF BITCHES!!)



[1:24:13 AM] Aroroaoroa: I attack one of the Street Tanookis with my sledgehammer

[1:24:30 AM] Levity: Parian just kind of waits for the next turn.

[1:25:07 AM] KV: Fulgur attacks the Tanooki armed with a Balisong for 5 damage!

[1:25:24 AM] Ringtail Randl: After briefly thjumbing the end of my nose, Ringtail follows up Fulgur's
smaaaaaaaaaaash to the knife Tanooki with a one-two punch with his Boxing Gloves.

[1:26:07 AM] KV: Ringtail punches the Balisong Tanooki twice for 2 damage per hit!

[1:26:27 AM] KV: Fulgur - 25/25 HP, 10/10 MP, 00/10 SP

Graupel - 20/20 HP, 15/15 MP, 10/10 SP

Parian - 25/25 HP, 0/10 MP, 5/10 SP

Ringtail - 25/25 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

VS.

Street Tanooki (Metal Chain) - 15/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

Street Tanooki (Brass Knuckles) - 15/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

Street Tanooki (Balisong) - 6/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

[1:26:30 AM] KV: Enemy Phase

[1:27:46 AM] KV: The Metal Chain Tanooki uses Flux on Graupel!

[1:27:56 AM] KV: A dark void appears on the ground in front of him.

[1:28:00 AM] Lewot: "Ah...!"

[1:28:17 AM] KV: From the void, a hand reaches inside and squeezes his insides firmly.
[1:28:28 AM] KV: Graupel takes 2 damage!

[1:28:48 AM] Lewot: "...I am registering 2 damage of pain. Novel!"

[1:28:58 AM] Lewot: "Entering data..."

[1:29:03 AM] KV: The Brass Knuckled Tanooki reaches into his pocket.

[1:29:40 AM] KV: He pulls out a Mushroom, which he tosses to the Balisong Tanooki!
[1:29:44 AM] KV: Balisong Tanooki heals 5 HP!

[1:29:55 AM] Lewot: "...Ah... hmm."

[1:30:09 AM] Ringtail Randl: "Fulgur, he just done ruined your work of art there."
[1:30:13 AM] Lévity: Parian spins around idly.

[1:31:11 AM] Aroroaoroa: (awww, what?!)

[1:31:26 AM] Aroroaoroa: (I'M GONNA PILEDRIVE THAT LOSER INTO THE GROUND!!)
[1:31:31 AM] Aroroaoroa: "Grrraarrrrrrggghhh!!"

[1:31:32 AM] KV: The Balisong Tanooki slashes at Fulgur with his knife...
[1:31:39 AM] KV: but Fulgur's Defense is too high! No effect!

[1:31:46 AM] Ringtail Randl: ("Fuel to the fire.")

[1:31:47 AM] Aroroaoroa: (HAHAHA, STFU AND GTFO!!)

[1:31:49 AM] Lewot: "Ha! Numbers."

[1:31:50 AM] Aroroaoroa: (NOOOOB)

[1:32:09 AM] Aroroaoroa: (...wait, what just happened?)

[1:32:14 AM] Aroroaoroa: "Guuuuurrrrggghhhh..."

[1:32:19 AM | Edited 1:33:25 AM] KV: Fulgur - 25/25 HP, 10/10 MP, 0/10 SP
Graupel - 18/20 HP, 15/15 MP, 10/10 SP

Parian - 25/25 HP, 0/10 MP, 5/10 SP

Ringtail - 25/25 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

VS.



Street Tanooki (Metal Chain) - 15/15 HP, 10/10 MP, 8/10 SP

Street Tanooki (Brass Knuckles) - 15/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

Street Tanooki (Balisong) - 10/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

[1:32:21 AM] KV: Player Phase

[1:32:26 AM] Aroroaoroa: ((and that's what a Defense of 2 will do))

[1:32:58 AM] Lewot: "I calculate no advantages from my weapons or elements... so... [ will simply..."
[1:33:10 AM] Aroroaoroa: (TASTE MY SLEDGEHAMMER, BITCHES!!)

[1:33:12 AM] Lewot: I retract my Stick and draw my Iron Sword

[1:33:20 AM] Aroroaoroa: "GRRRRAAAARRRRGGGHH!!!"

[1:33:20 AM] KV: The Balisong Tanooki takes one Thunder damage from making contact with Fulgur!
[1:33:33 AM] Aroroaoroa: (AND TASTE MY LIGHTNING TOO!!)

[1:33:33 AM] Lewot: Oh yeah, that too.

[1:33:36 AM] Aroroaoroa: (SUCKAH!!)

[1:33:51 AM] Lewot: I slash the Metal Chain Tanooki.

[1:33:57 AM] Aroroaoroa: I strike down upon the Balisong Tanooki with righteous and furious
ANGER

[1:34:41 AM] KV: The Metal Chain Tanooki takes 4 damage!

[1:34:50 AM] KV: The Balisong Tanooki takes 5 damage!

[1:34:59 AM] Lévity: Parian DEBATES with the Balisong Tanooki!

[1:36:09 AM] KV: The Balisong Tanooki takes two damage, but managed to follow the bulk of
Parian's Debate with ease!

[1:36:13 AM] Ringtail Randl: Once more, giving the Balisong Tanooki a small window to breathe
between receiving attacks, Ringtail jumps on in there Rambo style and left-rights his limp jaw with the
Boxing Gloves!

[1:36:31 AM] KV: The Balisong Tanooki takes 4 damage altogether, and passes out!

[1:36:40 AM] Aroroaoroa: (ha-HA!)

[1:36:45 AM] Aroroaoroa: "Grah ha!"

[1:36:54 AM] Lewot: "One down."

[1:36:58 AM] Ringtail Randl: "D'awww, he didn't spin on the way down... Sadface."

[1:37:03 AM] KV: Fulgur - 25/25 HP, 10/10 MP, 0/10 SP

Graupel - 18/20 HP, 15/15 MP, 10/10 SP

Parian - 24/25 HP, 0/10 MP, 5/10 SP

Ringtail - 25/25 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

VS.

Street Tanooki (Metal Chain) - 11/15 HP, 10/10 MP, 8/10 SP

Street Tanooki (Brass Knuckles) - 15/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

Street Tanooki (Balisong) - 0/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

[1:37:05 AM] KV: Enemy Phase

[1:37:45 AM] KV: The Metal Chain Tanooki swings his chain at Graupel!
[1:37:50 AM | Edited 1:38:22 AM] KV: Graupel takes 3 damage!
[1:38:03 AM] Lewot: "Ah!"

[1:38:13 AM] Lewot: "More pain."

[1:38:16 AM] KV: (Ah, wait, Graupel has 1 Defense)

[1:38:33 AM] KV: (so Flux should have only dealt 1 as well)



[1:38:54 AM] Lewot: "I sense a disturbance in the spacetime forces of damage mathematics."
[1:39:05 AM] Lewot: "Net gain."

[1:39:48 AM] KV: The Brass Knuckled Tanooki gives Ringtail a one-two punch to avenge his fallen
comrade!

[1:39:50 AM] Aroroaoroa: (oh, well, I guess that's a good thing...right?)

[1:39:53 AM] Aroroaoroa: "Grargh?"

[1:39:55 AM] KV: Ringtail is hit twice for 2 damage each!

[1:40:06 AM] KV: Fulgur - 25/25 HP, 10/10 MP, 0/10 SP

Graupel - 16/20 HP, 15/15 MP, 10/10 SP

Parian - 24/25 HP, 0/10 MP, 5/10 SP

Ringtail - 21/25 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

VS.

Street Tanooki (Metal Chain) - 11/15 HP, 10/10 MP, 8/10 SP

Street Tanooki (Brass Knuckles) - 15/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

Street Tanooki (Balisong) - 0/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

[1:40:10 AM] KV: Player Phase

[1:40:12 AM] Ringtail Randl: "Gaa-hahahahaaa, that's kinda invigorating! COme onnn!!"
[1:40:20 AM] Aroroaoroa: (...wait a sec)

[1:40:45 AM] Aroroaoroa: (when that one Tanooki attacked me, my body damaged him)
[1:40:54 AM] Aroroaoroa: (I wonder if I can pass that onto a teammate...)

[1:41:02 AM] Aroroaoroa: "Grrarrrruuuarrrrghhh.."”

[1:41:19 AM] Aroroaoroa: (alright, Ringtail, here's hoping this doesn't electrocute ya!)
[1:41:24 AM] Aroroaoroa: "Guuuurrrrrrggghhh..."

[1:41:38 AM] Aroroaoroa: I Electrify Ringtail using my Electric Touch power for 1 SP
[1:41:46 AM] KV: Ringtail feels no more than a slight zap.

[1:41:50 AM] KV: Fulgur's SP is at 0!

[1:42:11 AM] KV: (check your stats next time, bro)

[1:42:19 AM | Removed 1:44:51 AM] Ringtail Randl: This message has been removed.
[1:42:29 AM] Aroroaoroa: (...huh, I thought that'd work)

[1:42:36 AM] Aroroaoroa: "Guuuurrrrggghhhh..."

[1:43:09 AM] Aroroaoroa: ((weeeeeeee, how helpful am I))

[1:43:15 AM | Removed 1:44:54 AM] Ringtail Randl: This message has been removed.
[1:44:11 AM] Lewot: (You should be able to still do something else, arora. At least, you would in my
version.)

[1:44:26 AM] KV: (Yeah, you didn't waste a turn)

[1:44:45 AM] Ringtail Randl: (Wait he had no SP? DELETE MY MESSAGES NAO.)
[1:44:59 AM] Ringtail Randl: ((All gone.))

[1:45:11 AM] Aroroaoroa: ((lol, Ringtail :P))

[1:45:18 AM] KV: The Knuckles Tanooki starts to get pissed at Ringtail.

[1:45:21 AM] Levity: Parian DEBATES with the //metal Chain Tanooki!

[1:45:24 AM | Edited 1:46:08 AM] Ringtail Randl: ((Dammit! Wasted my turn in response. KILL
THAT MOTHERFUCKER GAIZ.))

[1:45:25 AM] Lévity: .. //

[1:45:26 AM] KV: The Knuckles Tanooki is now Enraged!

[1:45:38 AM] Aroroaoroa: (oh well, BACK TO SMASHING!!)



[1:46:06 AM] KV: The Metal Chain Tanooki takes 2 damage!

[1:46:17 AM] KV: He shakes his head, trying to make sense of what Parian yelled at him.
[1:46:20 AM] Aroroaoroa: I silence the Knuckles Tanooki with the sledgehammer!

[1:46:25 AM] KV: Chain Tanooki is confused!

[1:46:37 AM] Aroroaoroa: ((well, okay, Silence is prolly not the right word, but you get the idea...))
[1:46:53 AM] KV: The Knuckles Tanooki takes 5 damage!

[1:47:23 AM] Aroroaoroa: (TAKE THAT AND SHOVE IT INTO YOUR RAGE!!)

[1:47:30 AM] Lewot: I slash the Knuckles Tanooki.

[1:47:45 AM] KV: The Knuckles Tanooki takes 4 damage!

[1:47:47 AM] Lewot: "Hi...ya!"

[1:48:35 AM | Edited 1:48:40 AM] Ringtail Randl: ((Was just typing for transiton, go ahead.))
[1:49:16 AM] KV: Fulgur - 25/25 HP, 10/10 MP, 0/10 SP

Graupel - 16/20 HP, 15/15 MP, 10/10 SP

Parian - 23/25 HP, 0/10 MP, 5/10 SP

Ringtail - 21/25 HP, 8/10 MP, 10/10 SP

VS.

Street Tanooki (Metal Chain) - 9/15 HP, 10/10 MP, 8/10 SP [Confused]
Street Tanooki (Brass Knuckles) - 6/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP [Enraged at Ringtail, 2 turns]
Street Tanooki (Balisong) - 0/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

[1:49:24 AM] KV: Enemy Phase

[1:49:34 AM] KV: The Chain Tanooki is confused...

[1:49:54 AM] KV: The Chain Tanooki focuses on Fulgur.

[1:50:02 AM] Aroroaoroa: (COME AT ME, BRO)

[1:50:05 AM] Aroroaoroa: "Grargh!"

[1:50:05 AM] KV: The Chain Tanooki uses PK Beam Alpha!

[1:50:19 AM] KV: Fulgur takes 1 damage!

[1:50:28 AM] Aroroaoroa: (OW!! What?!)

[1:50:32 AM] Aroroaoroa: (That hurt...my brain?!)

[1:50:40 AM] Aroroaoroa: (what just happened?!)

[1:50:46 AM] Aroroaoroa: "Guuuuuurrrrrrggghhhhh...."

[1:51:09 AM] KV: The Knuckles Tanooki is still Enraged at Ringtail!
[1:51:19 AM] Ringtail Randl: Ringtail's eyebrows move up and down cattily.
[1:51:22 AM] KV: He punches Ringtail twice for two damage each!

[1:51:50 AM | Edited 1:52:04 AM] KV: Fulgur - 24/25 HP, 10/10 MP, 0/10 SP
Graupel - 16/20 HP, 15/15 MP, 10/10 SP

Parian - 23/25 HP, 0/10 MP, 5/10 SP

Ringtail - 17/25 HP, 8/10 MP, 10/10 SP

VS.

Street Tanooki (Metal Chain) - 9/15 HP, 8/10 MP, 8/10 SP [Confused]

Street Tanooki (Brass Knuckles) - 6/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP [Enraged at Ringtail, 1 turn]

Street Tanooki (Balisong) - 0/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

[1:51:52 AM] KV: Player Phase

[1:51:52 AM] Ringtail Randl: Ringtail pounces in, Fists ahead of him at the Knuckles Tanooki. He was



NOT going to alow ANYONE to interrupt a game of fisticuffs. Ringtail jettisons his fist--like
pistons--left-to-right straight to the Knuckle Tanooki's face!

[1:52:17 AM] Aroroaoroa: (whoa, getting right down to it!)

[1:52:22 AM] Aroroaoroa: "Gurrrggaahhh..."

[1:52:25 AM] KV: Knuckle Tanooki takes 2 hits for 2 damage each!

[1:52:57 AM] Ringtail Randl: "An' that leaves th' two of us even... I think." he said, rubbing the back of
his left glove to his jaw.

[1:53:05 AM] Lewot: "Hmm... I believe I shall finish him off." I slash at the same Tanooki with meh
sord.

[1:53:12 AM] Aroroaoroa: (well, looks like that Tanooki's done for)

[1:53:16 AM] Aroroaoroa: (TIME TO SMACK ANOTHAH!)

[1:53:20 AM] KV: The Knuckles Tanooki falls!

[1:53:22 AM] Ringtail Randl: "Still dunno why he was so mad for.. I guess I have that effect on
people." Ringtail muttered as a sly catty smirk emerged on his face. :3

[1:53:31 AM] Aroroaoroa: I smack anothah Tanooki with my sledgehammer

[1:53:45 AM] Lévity: Parian DEBATES with the remaining Tanooki!

[1:53:50 AM] KV: The Chain Tanooki takes 5 damage!

[1:54:02 AM] Aroroaoroa: (oh yeah, he's done for!)

[1:54:05 AM] Aroroaoroa: "Guuraaaagh!"

[1:54:12 AM] KV: Parian's Debate deals a further 2 damage!

[1:55:55 AM] KV: Fulgur - 24/25 HP, 10/10 MP, 0/10 SP

Graupel - 16/20 HP, 15/15 MP, 10/10 SP

Parian - 22/25 HP, 0/10 MP, 5/10 SP

Ringtail - 17/25 HP, 8/10 MP, 10/10 SP

VS.

Street Tanooki (Metal Chain) - 2/15 HP, 8/10 MP, 8/10 SP [Confused]
Street Tanooki (Brass Knuckles) - 0/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

Street Tanooki (Balisong) - 0/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

[1:55:57 AM] KV: Enemy Phase

[1:56:03 AM] KV: The Chain Tanooki is Confused...

[1:56:05 AM] Aroroaoroa: (oh wow, he's still up after all of that?)
[1:56:20 AM] Aroroaoroa: (ha, but he won't be standing for much longer!)
[1:56:22 AM] KV: In swinging his chain around, the Tanooki whacks himself in the leg!
[1:56:24 AM] KV: 1 damage!

[1:56:29 AM] Aroroaoroa: "Gurarrrgh..."

[1:56:34 AM] KV: Fulgur - 24/25 HP, 10/10 MP, 0/10 SP

Graupel - 16/20 HP, 15/15 MP, 10/10 SP

Parian - 22/25 HP, 0/10 MP, 5/10 SP

Ringtail - 17/25 HP, 8/10 MP, 10/10 SP

VS.
Street Tanooki (Metal Chain) - 1/15 HP, 8/10 MP, 8/10 SP [Confused]

Street Tanooki (Brass Knuckles) - 0/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP
Street Tanooki (Balisong) - 0/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP



[1:56:37 AM] KV: Player Phase

[1:56:39 AM | Edited 1:56:58 AM] Ringtail Randl: Ringtail wasted no time, yet again, his face stinging
with pain--he quickly knelt down and then jumped straight from his position infront of the Chain
Tanooki. Ringtail's forearms and knuckles burn as he throws a left jab and then a right hook to the
Chain Tanooki's temples!

[1:56:42 AM | Edited 1:56:49 AM] Aroroaoroa: ((geez, Tanooki, just KO already))

[1:56:51 AM] KV: The Chain Tanooki falls to the ground!

[1:56:58 AM] Aroroaoroa: (there it is!)

[1:57:01 AM] Aroroaoroa: "Grarrgh!"

[1:57:04 AM] KV: The Battle is over!

[1:57:06 AM] Lewot: "I compute success."

[1:57:18 AM] KV: You all gain 9 XP!

[1:57:21 AM] Lévity: "Ugh, my voice kind of feels sore."

[1:57:33 AM] Lévity: "... Can voices be sore?"

[1:57:42 AM] Lewot: "Calculating..."

[1:57:43 AM | Edited 1:57:54 AM] Ringtail Randl: "Tanooki on Tanooki crime never pays off!! Even if
it is a mite fun sometimes, heeee." Ringtail muttered as he slowly removed the Boxing Gloves, slinging
the sweat from his hands.

[1:57:47 AM] Aroroaoroa: (considering you've been talking those guys' ears off, I'm not surprised)
[1:57:53 AM] Aroroaoroa: "Guuurarrrrgh..."

[1:58:10 AM] KV: You each win $5!

[1:58:24 AM] Lewot: "I compute a sore voice to be the psychic equivalent of a physical sore throat."
[1:58:35 AM] Aroroaoroa: (oh cool, I can buy more stuff again!)

[1:58:38 AM] Aroroaoroa: (...sorta!)

[1:58:40 AM] Aroroaoroa: "Grargh!"

[1:58:49 AM] Ringtail Randl: Ringtail pockets it with no real complacency, he was focused on just
moving forward.

[1:58:49 AM] Lewot: "Hmm, $16..."

[1:59:53 AM] KV: You each gain one Support Point with each other!

[2:00:28 AM] Lewot: "I compute a 1 point increase in group sentimental value."

[2:00:46 AM] Ringtail Randl: Ringtail kicked the ribs of one of the Tanooki they overcame as he
passed.

"Join Club Nintendo, mac!" he stepped just past them and faced his cohorts.
[2:00:57 AM] KV: Also Fulgur may or may not have gained a Weapon Level.
[2:01:07 AM] KV: If he didn't this battle, he's an attack or two away.

[2:01:11 AM] Aroroaoroa: ((I wouldn't be surprised >.>))

[2:01:11 AM] Lévity: Parian rolls around on the floor.

[2:01:14 AM] Lewot: I follow Ringtail.

[2:01:18 AM] Aroroaoroa: (Club Nintendo?)

[2:01:24 AM] Aroroaoroa: (is that a thing?)

[2:01:27 AM] Aroroaoroa: "Grargh?"

[2:01:56 AM] KV: The Tanooki help each other up off the ground behind the party and scurry back into
the alleyway they had popped out of

[2:02:17 AM] Aroroaoroa: (oh, right, better go follow those guys again)
[2:02:22 AM] Aroroaoroa: "Guurrrrrghh.."

[2:02:42 AM] Ringtail Randl: "No wonder nobody was a-walkin' this way."



[2:03:33 AM] KV: The sun is starting to set. The sky is turning from its former brilliant blue to a light
orange.

[2:03:43 AM] Lewot: "Ooooooh..."

[2:03:53 AM] Aroroaoroa: (getting late now, huh?)

[2:03:59 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrghhh..."

[2:04:24 AM] Ringtail Randl: "Ehh, we oughta double-time it guys. Thaaaat fight took a mite longer
than I thought.."

[2:05:14 AM] Lewot: I continue following, shuffling slightly faster. I turn my head backwards to look
at Fulgur and Parian.

[2:06:02 AM] Ringtail Randl: Taking longer strides(And of course, being lightweight.) Ringtail started
to move a bit faster in pacing, he'd occasionally glance his head back to make sure the rest were still a
stone's throw back.

[2:06:46 AM] Lévity: Parian's just kind of bouncing along behind them.

[2:06:51 AM] KV: As Ringtail walked ahead, he noticed a neon sign on one of the buildings up ahead.
[2:06:54 AM] Lévity: Parian chirps a little like a bird.

[2:07:02 AM] KV: From this angle, he can't read what it says.

[2:07:12 AM] Aroroaoroa: (heh, to think I got grouped in with these guys...)

[2:07:14 AM] Aroroaoroa: "..."

[2:07:39 AM | Edited 2:07:56 AM] Ringtail Randl: Ringtail investigates the angle at which he might be
able to see the sign. ((Could I see if I were higher?))

[2:07:57 AM] Lewot: While walking, I retract my Iron Sword and equip my Stick arm.

[2:08:11 AM] KV: (Just keep walking ahead. You can really only see the side right now.)

[2:09:01 AM] Levity: "Stop being rude, golem guy! I like you."

[2:09:06 AM] Ringtail Randl: "Oi, I see somethin, ¢c'mon, we're almost there!!" Ringtail puffed as he
kept on, catching his breath a moment or so, Fulgur wasn't exactly the runner looking type.

[2:09:25 AM] KV: Ringtail was a couple of buildings away from the one with the sign.

[2:09:37 AM] Lewot: (I can't help imagining the Pokemon Golem. What does he actually look like?)
[2:09:39 AM] KV: He could read it more clearly from here: "Tank's Pool Hall"

[2:09:41 AM] Aroroaoroa: (oh, right, cause being silent and unable to communicate effectively is being
rude)

[2:09:56 AM | Edited 2:10:16 AM] KV: (I keep picturing the Mondoshawans from The Fifth Element)
[2:09:58 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrgghhhh..."

[2:10:09 AM] Ringtail Randl: ((Would we have the option to ignore it and move to the Storage place?))
[2:10:40 AM] KV: You remember Remy telling you to visit Tank.

[2:10:51 AM] Ringtail Randl: ((Right, right.)

[2:11:02 AM] KV: (for reference:
http://www.modelermagic.com/wordpress/wp-content/uploads/2012/04/fifth_element robot.jpg)
[2:11:31 AM] Lewot: (I have actually seen that movie, unlike most movies.)

[2:11:38 AM] Aroroaoroa: ((I usually imagine him as a big golem, one made up of rocks like the ones
from Chargestone Cave http://cdn.bulbagarden.net/upload/f/f2/Chargestone Cave.png and then
coursing with electricity))

[2:11:42 AM] Ringtail Randl: Ringtail slowed as they got closer, being able to see the sign.

"O1, Tank.. Hope ye at least grew a bit taller since last--ye were always the small one, gahaha..."
[2:11:45 AM] KV: (it's on my list of movies I never have to watch again but always will)

[2:12:27 AM] Lewot: I stare at the sign, probably calculating some useless mathematical feature of the
neon.



[2:12:45 AM] KV: The place seems to be mildly busy.

[2:13:04 AM] KV: Many different Tanooki are enjoying the game of billiards. Some seem to be
making friendly wagers.

[2:13:22 AM | Edited 2:13:32 AM] Ringtail Randl: From a pang of stinging hunger and possibly
anxiety, Ringtail decides to consume one of the two Mushrooms he had obtained earlier.
[2:14:14 AM] Ringtail Randl: He chewed it down quickly at first, but slowed down as his mind eased,
a loud, nervous swallow was audible from him.

[2:14:23 AM] KV: Ringtail healed 5 HP!

[2:14:39 AM] Aroroaoroa: (yeesh, that guy was hungry)

[2:14:43 AM] Aroroaoroa: "Grarrgh..."

[2:15:21 AM] Levity: Parian chews a little on her own hand. Nervous habit, it seems.

[2:15:35 AM] Ringtail Randl: "At least I'll blend in here a bit, hahaha."

Ringtail rubbed the back of his head.

"I'm gonna be honest... I haven't seen this 'nooki in years so I MAY not know what they look like after

this time."

[2:15:51 AM] KV: Ringtail takes a look around. None of the faces seem familiar.

[2:16:03 AM] Lewot: "Oh yes, 'aging'..."

[2:16:21 AM] KV: As Fulgur moves towards the rest of the group, he accidentally bumps the cue of

one of the Tanooki taking a shot.

[2:16:29 AM] Lewot: "I believe I'm effectively immortal, but it's a difficult thing to test."

[2:16:32 AM | Edited 2:16:44 AM] Ringtail Randl: "Be ready for anything." Ringtail said as he

sauntered in, first, not quite thinknig that he might possibly blend in too well for his cohorts' eyes.

[2:16:43 AM] KV: Tanooki "Watch it, you big freak!"

[2:17:12 AM] Ringtail Randl: Ringtail turned to see the source of the exclamation.

[2:17:31 AM] Aroroaoroa: (oh gee, I'm so sorry, please let me not give a fuck about your game for a

minute)

[2:17:38 AM] Aroroaoroa: "Gurrrrrrrrrghhhh. "

[2:17:53 AM] KV: While the Tanooki didn't understand exactly what Fulgur meant, he understood the

gist.

[2:17:58 AM] Lévity: "I believe I'm whatever I happen to be so I might be immortal one day and mortal

the next!" She comtemplates this for a moment.

[2:18:07 AM] Lévity: "Oh. What... am 1?"

[2:18:11 AM] KV: Tanooki "You better smile when you say that!"

[2:18:15 AM] KV: Battle Initiated!

[2:18:15 AM] Lévity: She falls to the floor again.

[2:18:24 AM] Aroroaoroa: (oh come on!!)

[2:18:24 AM] Lewot: "Oh, hmm..."

[2:18:28 AM] Aroroaoroa: "Gurrrrrgh..."

[2:18:30 AM] Levity: She doesn't notice a battle has started.

[2:18:30 AM] Ringtail Randl: Ringtail let a sigh escape, they'd already been in two armed fights, he
idn't want to get in one with about seven times the aprticipants.

[2:18:43 AM] Ringtail Randl: And then they did.

[2:18:49 AM] Ringtail Randl: *derp!*

[2:19:13 AM] KV: The Tanooki's two buddies who had been playing with him came around the table to

join the fight.



[2:19:22 AM] KV: Everyone else seems to want to steer clear.
[2:19:27 AM] KV: Fulgur - 24/25 HP, 10/10 MP, 0/10 SP
Graupel - 16/20 HP, 15/15 MP, 10/10 SP

Parian - 22/25 HP, 0/10 MP, 5/10 SP

Ringtail - 22/25 HP, 8/10 MP, 10/10 SP

VS.

Street Tanooki (Brass Knuckles) - 15/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

Street Tanooki (Balisong) - 15/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

Medi Tanooki - ? HP, ? MP, ? SP

[2:19:29 AM] KV: Player Phase

[2:19:43 AM] Lévity: (role? *w* )

[2:20:00 AM] Aroroaoroa: (alright, guys, the leader wants to dance, I'll make him dance!)

[2:20:01 AM] KV: Parian's role for this fight is Doctor!

[2:20:12 AM] Aroroaoroa: "Gaarrrrrruuuuuugarrrrrr! "

[2:20:23 AM] Lewot: "I see some familiar weaponry... but that last opponent is different. Commence
analysis!"

[2:20:33 AM | Edited 2:21:07 AM] Ringtail Randl: Ringtail frontflipped from where he was, ahead in
the crowd and immediately whapped the Medi Tanooki over the head with his hardened tail. This was
the only way he could have closed the distance to join them in battle without possibly stirring more
enmity.

[2:20:36 AM] Lewot: I use Tattle on the Medi Tanooki.

[2:21:31 AM] Lévity: Parian DEBATES with the Brass Knuckles Tanooki!

[2:21:32 AM] Lewot: "Impressive strike, Mr. Ringtail! Incidentally, his stats are coming up..."
[2:21:56 AM] Lewot: "He has 15 HP like the others, but zero MP and 20 SP."

[2:22:22 AM] Lewot: "He has a Magic Power of 2, while the others are the same."

[2:22:52 AM] Aroroaoroa: (Magic Power? He must be able to cast spells!)

[2:23:01 AM] Lewot: "He is armed with a Healing Tome, which will give him additional magical and
healing power."

[2:23:29 AM] Lewot: "He can cast Shine, Dia, and Media."

[2:23:31 AM] KV: The Medi Tanooki takes 1 damage from Ringtail's strike!

[2:23:35 AM] Aroroaoroa: (well, guess I know who I'M gonna pound into the earth!)

[2:23:47 AM] KV: The Brass Knuckles Tanooki takes 2 damage from Parian's Debate, and seems to be
Confused!

[2:23:49 AM] Lewot: "And he is resistant to Light but weak to Darkness."

[2:24:27 AM] Lewot: "The opposite of the others. Interesting."

[2:24:50 AM] Aroroaoroa: (oh whatever, doesn't matter since I'm gonna POUND ME SOME
TANOOKI!!)

[2:24:54 AM] Ringtail Randl: ("Shine?? Not good.")

[2:25:05 AM] Aroroaoroa: I pound the Medi Tanooki with the sledgehammer

[2:25:18 AM] KV: the Medi Tanooki takes 5 damage!

[2:26:40 AM] KV: (Oh, something I should note: Handing off an item to another party member doesn't
take up a turn, but they can't use the item right away.)

[2:27:16 AM] Aroroaoroa: ((is it enemy phase now, or does Ringtail still have an attack?))

[2:27:28 AM] KV: Ringtail used a Basic Attack already.

[2:27:35 AM] Ringtail Randl: "Damnit, can't go anywhere without trouble these days!"



[2:27:43 AM] KV: Fulgur - 24/25 HP, 10/10 MP, 0/10 SP
Graupel - 16/20 HP, 15/15 MP, 10/10 SP

Parian - 21/25 HP, 0/10 MP, 5/10 SP

Ringtail - 22/25 HP, 8/10 MP, 10/10 SP

VS.

Street Tanooki (Brass Knuckles) - 13/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP [Confused]

Street Tanooki (Balisong) - 15/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

Medi Tanooki - 9/15 HP, 0/0 MP, 20/20 SP

[2:27:47 AM] KV: Enemy Phase

[2:27:51 AM] Ringtail Randl: Ringtail threw on his Boxing Gloves, which weren't prepared, being
further ahead.
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Aroroaoroa: (most golems are)

Aroroaoroa: "Guuuuurrrrrggaaahhhh..."

KV: The Knuckled Tanooki shakes his head. He seems to no longer be Confused!
KV: He punches Ringtail twice for 2 damage each!

Ringtail Randl: "Ahaha, and I'm a magnet for fists today!"

Aroroaoroa: (heh, it's like you guys can read my thoughts too)

Aroroaoroa: ((and technically you can, ooooooh~))

Aroroaoroa: "Guuuurrrrr...."

KV: The Balisong Tanooki slashes at Parian!

KV: She's hit twice, for 2 damage each!

Lévity: "I think this is the first time I have ever been hit in battle."

Lewot: "Quite a thrill, is it not?"

KV: The Medi Tanooki hands something off to the Knuckled Tanooki, but you can't see
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what it is.
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for me, anyway."

[2:31:37 AM] Lévity: "But uh... !"

[2:31:44 AM] Lévity: "Uh, I'll try."

[2:32:21 AM] KV: The Medi Tanooki opens his Tome, looking at Ringtail.

[2:32:25 AM] Aroroaoroa: (eh, you get used to it)

[2:32:29 AM] Aroroaoroa: "Urrrrgh..."

[2:32:46 AM] Lewot: "My equations predict badness..."

[2:33:16 AM] Lévity: Parian tries to get angry, but she ends up yawning instead.

[2:33:51 AM] Ringtail Randl: Ringtail is greatly concerned and the eyebrows hovering an inch off his
head show this.

[2:34:01 AM] KV: A bright light engulfs Ringtail!

[2:34:10 AM] KV: Medi Tanooki uses Shine on Ringtail for 5 damage!

[2:34:12 AM | Edited 2:34:32 AM] Ringtail Randl: Ringtail's physical form flickers back and forth
between something oddly indescribable--his humanlike appearance fades for very brief moments, but
too fast for any sets of eyes--he obviously did NOT take Light well at all.

[2:34:19 AM] KV: Ringtail is Knocked Down!

[2:35:14 AM] Ringtail Randl: *Le fall on ass.*

[2:36:03 AM | Removed 2:36:34 AM] KV: This message has been removed.



[2:36:05 AM | Removed 2:36:36 AM] KV: This message has been removed.

[2:36:19 AM | Removed 2:36:37 AM] KV: This message has been removed.

[2:36:51 AM] Ringtail Randl: ((Le wait.))

[2:36:59 AM] KV: (Don't know my own crap.)

[2:37:16 AM] KV: Medi Tanooki winks, while his partners simultaneously shout "One more!"
[2:37:36 AM] Aroroaoroa: (one more MY ASS!)

[2:39:38 AM | Edited 2:39:47 AM] Ringtail Randl: "Eeaugh.. wait WHAT." Ringtail coughed up at the
chirp.

[2:39:46 AM] KV: The Medi Tanooki flips to another page in the Tome.

[2:39:57 AM] Aroroaoroa: (he's going again?!)

[2:40:00 AM] KV: He closes his eyes a bit and focuses all of his magic energy.

[2:40:04 AM] Aroroaoroa: "Graurgh?!"

[2:40:26 AM] Lewot: "Worry unit stimulated..."

[2:40:42 AM] Lévity: "Oooooh..."

[2:40:49 AM] KV: Medi Tanooki uses Dia on himself, healing 7 HP!

[2:40:51 AM] KV: Fulgur - 24/25 HP, 10/10 MP, 0/10 SP

Graupel - 16/20 HP, 15/15 MP, 10/10 SP

Parian - 17/25 HP, 0/10 MP, 5/10 SP

Ringtail - 13/25 HP, 8/10 MP, 10/10 SP [Knocked Down]

VS.

Street Tanooki (Brass Knuckles) - 13/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

Street Tanooki (Balisong) - 15/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

Medi Tanooki - 15/15 HP, 0/0 MP, 13/20 SP

[2:40:53 AM] KV: Player Phase

[2:40:57 AM] Aroroaoroa: (OH COME ON!!)

[2:41:07 AM] Aroroaoroa: (PIPE DOWN AND TAKE YOUR BEATING LIKE A MAN!!)
[2:41:08 AM] Lewot: "...Difficulty assessment increased."

[2:41:12 AM | Removed 2:41:25 AM] KV: This message has been removed.

[2:41:17 AM] Ringtail Randl: Ringtail releases a HUGE sigh of relief. Ringtail thrashes violently and
struggles to his feet, this would take too much time to respond in time with his cohorts.
[2:41:26 AM] Lévity: Parian heals Ringtail this turn!

[2:41:30 AM] Aroroaoroa: (-wait!!)

[2:41:37 AM] Aroroaoroa: (I could try out THAT move!)

[2:41:51 AM] Ringtail Randl: ((Still no SP if it's that one again.))

[2:42:12 AM] Aroroaoroa: ((it's not >.>))

[2:42:23 AM] Aroroaoroa: ((I have other moves ya know :())

[2:42:30 AM] KV: (just the one, actually)

[2:42:37 AM] Levity: (Do I have an item that could help him out?)

[2:42:40 AM] Aroroaoroa: ((...))

[2:42:47 AM] Aroroaoroa: I use PK Psych Up on Ringtail

[2:42:54 AM] Aroroaoroa: or Offense Up

[2:43:00 AM] Aroroaoroa: that one <.<

[2:43:15 AM] Lewot: "Hmm..."

[2:43:32 AM] Aroroaoroa: (come here and get some powah in ya!)

[2:43:39 AM] Aroroaoroa: "Grarrrrgh!"
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[2:44:07 AM] KV: (You could use your Mini Mushroom on him, which would negate Fulgur's Offense
Up but make him Dodgy)

[2:44:27 AM] KV: (but then, Shine never misses, so it might not be worth it)

[2:44:33 AM] Levity: (I meant, any items that heal SP)

[2:44:41 AM] Ringtail Randl: ((Yeah and the light BURRRRRNSSSSS USSSSSS.))

[2:44:50 AM] KV: (your Black Tea heals 5 of each stat)

[2:44:52 AM] Aroroaoroa: ((who cares, JUST PUNCH THE LIGHT IN THE FACE))

[2:45:46 AM] KV: Fulgur focuses, a hand outstretched to his Tanooki partner.

[2:45:52 AM] KV: Ringtail feels a surge of energy.

[2:45:55 AM] KV: Attack is now boosted!

[2:46:06 AM] Lewot: "...At this rate, we may just have to wear down the opponent's SP, as well...
decision still not computed..."

[2:46:25 AM] KV: (Parian and Graupel both still have a move left)

[2:46:33 AM] Ringtail Randl: "Oi, thanks big guy. As long as the bookworm's out I'll be okay, honest."
[2:46:34 AM] Lévity: But I made my move

[2:46:49 AM] Aroroaoroa: (eh, don't mention it)

[2:46:52 AM] KV: (oh right)

[2:46:52 AM] Aroroaoroa: "Grargh..."

[2:46:55 AM] Lévity: [2:41:38 AM] Lévity: Parian heals Ringtail this turn!

[2:46:59 AM] Ringtail Randl: ((I hope it was the heal))

[2:47:00 AM] Lévity: with my first aid mvoe thign

[2:47:07 AM] Ringtail Randl: ((Yayyyy!))

[2:47:12 AM] KV: Parian uses First Aid on Ringtail!

[2:47:26 AM] KV: (It's basically a role-appropriate name for Dia)

[2:47:39 AM] KV: However, since Parian isn't as adept at healing as the Medi Tanooki, Ringtail only
heals 2 HP.

[2:47:47 AM] Lewot: "In that case..." I equip my Iron Sword and slash the Knuckles Tanooki.
[2:47:51 AM] Leévity: "Yaaaay!"

[2:48:16 AM] Ringtail Randl: ".. I better get a lollipop for that at least--gimme something to bite down
on the next time the bugger picks up where 'e left off."

[2:49:06 AM] KV: The Knuckles Tanooki takes 4 damage!

[2:49:32 AM] KV: Fulgur - 24/25 HP, 7/10 MP, 0/10 SP

Graupel - 16/20 HP, 15/15 MP, 10/10 SP

Parian - 17/25 HP, 0/10 MP, 0/10 SP

Ringtail - 15/25 HP, 8/10 MP, 10/10 SP [+2 Attack, 3 turns]

VS.

Street Tanooki (Brass Knuckles) - 9/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

Street Tanooki (Balisong) - 15/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

Medi Tanooki - 15/15 HP, 0/0 MP, 13/20 SP

[2:49:37 AM] KV: Enemy Phase

[2:49:48 AM] KV: The Knuckled Tanooki hands something off to the Balisong Tanooki.

[2:50:05 AM] KV: You think you see a bit of green, but you're still not sure what the item might be.
[2:50:40 AM] Lévity: (so uh, the internet's lagging a little bit)

[2:51:05 AM] KV: (I could just be really slow =P)

[2:51:08 AM] Lewot: (Just tell us if you need us to stop for you to catch up, maybe?)



[2:51:17 AM] Lewot: (We can wait <3 )

[2:51:30 AM] Lévity: (pages are taking a while to load lol 0o ps)

[2:52:00 AM | Edited 2:52:10 AM] Ringtail Randl: ((Skype isn;t largely affected unless you're on
dialup and constantly disconnecting, let's keep pushing.))

[2:52:12 AM] KV: The Knuckled Tanooki punches Graupel twice for 2 damage each!

[2:52:17 AM] Aroroaoroa: ((pishing))

[2:52:57 AM] Lévity: (I didn't even said I wanted to stop I was just warning you because sometimes the
net acts like this right before it cuts off <.<)

[2:53:09 AM] Lévity: (srorry i don't like being told things i already know)

[2:54:15 AM] KV: Balisong Tanooki uses PK Beam Alpha on Fulgur! 1 damage!

[2:54:28 AM] Aroroaoroa: (OUCH!! My brain...)

[2:54:33 AM] Aroroaoroa: "Gurarrrghh..."

[2:54:44 AM] Lévity: Parians looks at Fulgur.

[2:54:50 AM] Lévity: "Does it have a brain?"

[2:54:59 AM] Levity: "... Do I have a brain?"

[2:55:07 AM] Aroroaoroa: (...I don't know if I'm insulted or amused...)

[2:55:08 AM] KV: The Medi Tanooki looks at Ringtail again evilly.

[2:55:13 AM] Ringtail Randl: Ringtail covers his eyes with the boxing gloves, already foreseeing
precisely what will happen.

[2:55:33 AM] KV: Suddenly, the Medi Tanooki rushes Ringtail and whacks him over the head with the
Tome! 2 damage!

[2:55:36 AM] Lewot: "The acquisition of psychic damage suggests something with brainlike behavior...
uh-oh."

[2:56:05 AM] Ringtail Randl: "Seriously?" Ringtail smiles from ear-to-ear this time around.

[2:56:20 AM] KV: Fulgur - 23/25 HP, 7/10 MP, 0/10 SP

Graupel - 12/20 HP, 15/15 MP, 10/10 SP

Parian - 17/25 HP, 0/10 MP, 0/10 SP

Ringtail - 13/25 HP, 8/10 MP, 10/10 SP [+2 Attack, 3 turns]

VS.

Street Tanooki (Brass Knuckles) - 9/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

Street Tanooki (Balisong) - 15/15 HP, 8/10 MP, 10/10 SP

Medi Tanooki - 15/15 HP, 0/0 MP, 13/20 SP

[2:56:20 AM] Lewot: "Hmm... did he... miscalculate?"

[2:56:22 AM] KV: Player Phase

[2:56:34 AM] Lewot: "Or is he saving SP?"

[2:56:42 AM] Lewot: "Well..."

[2:56:45 AM] Aroroaoroa: (oh stop asking questions and take some of this)

[2:56:53 AM] Aroroaoroa: I use PK Offense Up on Graupel

[2:57:06 AM] KV: Graupel's nanobots kick into overdrive.

[2:57:13 AM] KV: Attack is boosted!

[2:57:16 AM] Lewot: "O0o0O0000oh..."

[2:57:31 AM] Ringtail Randl: "Psst, y'alll.." Ringtail puts a ahnd behind his back.

[2:57:33 AM] Aroroaoroa: (hehehe, man, I've got the moves to pay the dues~)

[2:57:50 AM] Lewot: I twirl around, then launch a powered-up slash at the Knuckles Tanooki!
[2:57:56 AM] Ringtail Randl: His hand becomes a Brass Knuckle and then his eyebrows raise up and
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down.

[2:58:11 AM] Aroroaoroa: (if I had eyebrows, I'd probably be raising them up and down too)
[2:58:18 AM] KV: The Knuckles Tanooki takes 6 damage!

[2:58:19 AM] Aroroaoroa: "Guuurarrrrrghh...."

[2:58:21 AM] Levity: Parian stares into empty space.

[2:58:34 AM] Ringtail Randl: Ringtail follows suit and one-twos the Knuckle Tanooki vigorously.
[2:58:45 AM] Aroroaoroa: (BOO-YAH!!)

[2:58:49 AM] Aroroaoroa: "GRA-HAH!!"

[2:58:55 AM] KV: The Knuckles Tanooki falls!

[2:59:00 AM] Lgvity: Parian looks at the Medi Tanooki.

[2:59:05 AM] Aroroaoroa: (BOO-YAH TIMES TWO!!)

[2:59:10 AM] Levity: Parian stares at him.

[2:59:14 AM | Edited 2:59:19 AM] Aroroaoroa: "GRA-HAH BA-HAH!!"

[3:00:28 AM | Edited 3:00:35 AM] Ringtail Randl: Ringtail crosses his arms slyly as he predictfully
looks toward the Balisong Tanooki. He isn't quite sure what to expect but he feels he might know
what's gonna happen.

[3:00:43 AM] Ringtail Randl: ((Crossing eyes slyly? rofl.))

[3:00:54 AM] KV: (lolwut)

[3:01:05 AM] Lévity: Parian DEBATES with the Medi Tanooki!

[3:01:22 AM] Lewot: "Ah ha ha ha!" I twirl again.

[3:01:52 AM] KV: The Medi Tanooki takes 2 damage, but otherwise seems unconcerned with Parian's
Debate!

[3:02:11 AM] Lewot: "...ha... hmm."

[3:02:22 AM] Aroroaoroa: (don't overload there)

[3:02:26 AM] Aroroaoroa: "Garrrg..."

[3:02:32 AM] KV: Fulgur - 23/25 HP, 7/10 MP, 0/10 SP

Graupel - 12/20 HP, 15/15 MP, 10/10 SP [+2 Attack, 2 turns]

Parian - 16/25 HP, 0/10 MP, 0/10 SP

Ringtail - 13/25 HP, 8/10 MP, 10/10 SP [+2 Attack, 2 turns]

VS.

Street Tanooki (Brass Knuckles) - 0/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

Street Tanooki (Balisong) - 15/15 HP, 8/10 MP, 10/10 SP

Medi Tanooki - 13/15 HP, 0/0 MP, 13/20 SP

[3:02:37 AM] KV: Enemy Phase

[3:03:13 AM] KV: The Balisong Tanooki pulls the item that's been getting passed around out of the fur
of his tail:

[3:03:21 AM] KV: a 1-Up Mushroom!

[3:03:25 AM | Edited 3:03:36 AM] Ringtail Randl: Ringtail's face become **dad's face
instantaneously.

(http://i15.photobucket.com/albums/a388/SkullxKrug/son-i-am-disappoint-4114-1295018309-60.jpg)
[3:03:29 AM] Aroroaoroa: (OH COME ON!!)

[3:03:35 AM] KV: He uses it on his fallen comrade.

[3:03:41 AM] Ringtail Randl: "I knew it."

[3:03:46 AM] KV: Knuckles Tanooki is revived with 10 HP!



[3:03:52 AM] Aroroaoroa: (I WILL BEAT YOU WITHIN AN INCH OF YOUR HEALTH AND
THEN SOME!!)

[3:04:11 AM] Aroroaoroa: "Graaarrrrarrrrrarrrrrrrraaaaagh!!"

[3:04:15 AM] Lewot: "Luckily, with the powerup, we should be able to take him out again..."
[3:04:48 AM] KV: Medi Tanooki flips through his Tome, looking at Ringtail.

[3:04:56 AM] KV: A white light engulfs him once more, and he takes 5 damage!

[3:05:04 AM] Lévity: "THE MURDERER IS ONE OF US"

[3:05:06 AM] KV: Ringtail is Knocked Down!

[3:05:13 AM] Ringtail Randl: Thrashing around "ahh the liiiight!' etc. etc.

[3:05:39 AM] Aroroaoroa: ((...5 damage knocks out a 13 HP character?))

[3:05:48 AM] KV: The Knuckled Tanooki is still regaining his bearings, but the Balisong Tanooki yells
for his comrade "One more!"

[3:05:55 AM] Ringtail Randl: ((It's one of my weaknesses, getting knocked down is intiiated when a
weakness is targeted.))

[3:06:06 AM] Aroroaoroa: ((oh, sorry, misread that >.>))

[3:06:21 AM] Aroroaoroa: ((I thought it said it knocked you OUT <.<'))

[3:06:26 AM] KV: The Medi Tanooki whacks Ringtail with the Tome again, knocking him back to his
feet but dealing 2 damage!

[3:06:47 AM] Aroroaoroa: ((stupid Medi Tanooki doing shenanigans))

[3:07:17 AM] KV: Fulgur - 23/25 HP, 7/10 MP, 0/10 SP

Graupel - 12/20 HP, 15/15 MP, 10/10 SP [+2 Attack, 2 turns]

Parian - 16/25 HP, 0/10 MP, 0/10 SP

Ringtail - 6/25 HP, 8/10 MP, 10/10 SP [+2 Attack, 2 turns]

VS.

Street Tanooki (Brass Knuckles) - 10/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

Street Tanooki (Balisong) - 15/15 HP, 8/10 MP, 10/10 SP

Medi Tanooki - 13/15 HP, 0/0 MP, 11/20 SP

[3:07:19 AM] KV: Player Phase

[3:07:22 AM] Ringtail Randl: Ringtail staggers to his knees nearly instanteously, however, that's a bit
too much heat too close together.

[3:07:22 AM] KV: Ringtail is in Danger!

3:07:28 AM] KV: (don't forget about your items.)

3:07:35 AM] Ringtail Randl: ((Trust me, I didn't.))

3:07:48 AM] Aroroaoroa: (guys, spread out some damage! I've got a super-item!)
3:07:54 AM] Aroroaoroa: "Guuurrrraarrrgghhhh..."

3:08:21 AM] Lewot: "Hmm, well... YAAAH!" I slash the Knuckles Tanooki again.
3:08:42 AM] Aroroaoroa: (come on, where's that rock with eyes again...)

3:08:54 AM] Aroroaoroa: "Grrrrrrarrghh..."

3:09:09 AM] Lévity: (I forget all of the items I'm holding)

3:09:19 AM | Edited 3:09:24 AM] Ringtail Randl: (Character sheets.)

3:09:28 AM] Lewot:
https://sites.google.com/site/kvtorpg/home/game-1/player-characters/-current-parian
[3:09:29 AM] KV: (Ringtail isn't Knocked Down, the second attack with the tome put you back on
your feet)

[3:09:39 AM] Ringtail Randl: ((Yeah I saw as well.))
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[3:09:49 AM] KV: (Lev, you have all of those, except the Potion)

[3:10:07 AM] Ringtail Randl: ((You guys do what you're gonna do, I know exactly what I'm doing this
turn.))

[3:10:12 AM | Edited 3:10:24 AM] KV: Knuckles Tanooki takes 6 damage!

[3:10:34 AM] Lewot: "Ahhh... yes! Now, finish him, dear Fulgur!"

[3:10:39 AM] Aroroaoroa: (I got this!)

[3:10:49 AM] Aroroaoroa: (TAKE THIS, YOU CRAZY TANOOKI WEIRDOS!!)

[3:10:58 AM] Aroroaoroa: I unleash the Earth Quake on the enemies!

[3:11:12 AM] Aroroaoroa: (SHAKE WHAT YOUR MOMMA THREW DOWN ON YOUR HEADS
FROM ON HIGH!!!)

[3:11:28 AM] Aroroaoroa: "Graaarrrrrrrgh!"

[3:11:38 AM] KV: The ground beneath the enemy's feet seems to be shaking uncontrollably
[3:11:38 AM] Lewot: (...wut X"D)

[3:12:06 AM] KV: The ground sputters, throwing them all up into the air a couple feet.

[3:12:13 AM] KV: They hit the ground, each taking 5 damage!

[3:12:30 AM] KV: The Balisong and Medi Tanooki get back to their feet, but the Knuckled Tanooki is
down once more!

[3:12:47 AM] Aroroaoroa: (how'd ya like THAT?!)

[3:12:52 AM] Aroroaoroa: "Graaarrrrgh!"

[3:12:58 AM] Lévity: Parian DEBATES with the Medi Tanooki!

[3:13:04 AM] Ringtail Randl: (wait)

[3:13:18 AM] Ringtail Randl: ((You can Once More that downed one!!))

[3:13:31 AM] KV: (no, this time it's KO'd)

[3:13:41 AM] Ringtail Randl: ((Oh, hehe, 3 AM.))

[3:13:49 AM] Aroroaoroa: ((another time XD))

[3:13:55 AM] KV: (not to mention Multitarget attacks don't allow for One Mores unless everyone in
the opposing party is Knocked Down)

[3:14:38 AM] KV: Parian's Debate makes the Medi Tanooki take pause.

[3:14:43 AM] KV: 2 damage and Confusion!

[3:15:00 AM] Lewot: "Wahah!"

[3:15:08 AM] Aroroaoroa: (BOO-TRIPLE-YAH!!)

[3:15:17 AM] Aroroaoroa: "GAH-BRABBA-RAH!!"

[3:15:27 AM] Levity: "You're so adorable, golem guy."

[3:15:42 AM] KV: A couple of the Tanooki watching the fight cheer as well, though a couple more
boo.

15:52 AM] Aroroaoroa: (hehe, that might be the first compliment I've heard from you)

15:54 AM] Ringtail Randl: ((Anyone else wanting to go feel free to, I'm idling til it's just me left,
haha.))

[3:15:59 AM] Aroroaoroa: "Graaaaawwwwwrrrghhh..."

[3:16:05 AM] KV: (You're the only one left, bromosexual)

[3:16:06 AM] Aroroaoroa: ((dawwwwwwww :3))

[ ]

[
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3:16:06 AM] Lévity: "Aww, you're a super cutie!"

3:16:08 AM] Ringtail Randl: Ringtail hops slightly in the air, twirls about, and then transforms into a
statue of himself! The statue seems of an onyx texture, either way, nothing is moving it or scratching it.
[3:16:25 AM] Lewot: "Ooooooooh..."

[3:16:37 AM] Lewot: "Data entered."
[3:16:45 AM] Aroroaoroa: (he can turn into a golem?!)



[3:16:49 AM] Aroroaoroa: "Graarrgh?!"

[3:16:56 AM] KV: At the cost of 1 MP, Ringtail uses Tactical Transform!
[3:17:15 AM] Lévity: Parian tries to do that, but ultimately fails. She yawns again.
[3:18:00 AM | Removed 3:18:32 AM] KV: This message has been removed.
[3:18:04 AM] Aroroaoroa: (...wait, golems can actually move)

[3:18:08 AM] Lewot: "...Ouch."

[3:18:10 AM] Aroroaoroa: (so he must be a statue)

[3:18:17 AM | Removed 3:18:35 AM] KV: This message has been removed.
[3:18:19 AM] Aroroaoroa: (I didn't know he could do that)

[3:18:25 AM] Aroroaoroa: "Graarrgghh..."

[3:18:29 AM] KV: Fulgur - 23/25 HP, 7/10 MP, 0/10 SP

Graupel - 12/20 HP, 15/15 MP, 10/10 SP [+2 Attack, 1 turn]

Parian - 15/25 HP, 0/10 MP, 0/10 SP

Ringtail - 6/25 HP, 7/10 MP, 10/10 SP [+2 Attack, 1 turn; Stone, 1 turn]

VS.

Street Tanooki (Brass Knuckles) - 0/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP
Street Tanooki (Balisong) - 10/15 HP, 8/10 MP, 10/10 SP
Medi Tanooki - 6/15 HP, 0/0 MP, 11/20 SP [Confused]
[3:18:37 AM] KV: Enemy Phase

[3:18:46 AM] KV: The Balisong Tanooki slashes at Graupel twice for 2 damage each!
[3:18:48 AM | Removed 3:19:07 AM] KV: This message has been removed.

[3:19:03 AM] KV: (lol)

[3:19:15 AM] Aroroaoroa: (( lols on lols ))

[3:19:16 AM] KV: (I fuckin' hate Skype sometimes)

[3:19:27 AM] Aroroaoroa: ((just every now and again~))

[3:19:31 AM] Lewot: "...I am confused."

[3:19:41 AM] KV: The Medi Tanooki shakes his head to clear it. He is no longer confused!
[3:19:52 AM] Aroroaoroa: ((what time anomalies, I don't know what you're talking about...))
[3:19:57 AM] Lewot: "...I feel annoyance."

[3:20:21 AM] KV: The Medi Tanooki flips to the back end of his Tome and closes his eyes.
[3:20:56 AM] Lewot: "...Hmm..."

[3:21:09 AM] KV: The opposing party is engulfed in a shimmering light for a few seconds.
[3:21:13 AM] KV: Medi Tanooki used Media!

[3:21:24 AM] Ringtail Randl: The statue suddenyl smiles slyly.

[3:21:24 AM] Aroroaoroa: (wait, what's he doing?!)

[3:21:25 AM] KV: Balisong Tanooki recovered 5 HP!

[3:21:30 AM] KV: Medi Tanooki recovered 7 HP!

[3:21:32 AM] Aroroaoroa: "Grargh?!"

[3:21:42 AM] Aroroaoroa: (OH COME ON!!)

[3:21:48 AM] Aroroaoroa: "Graarrrggh!"

[3:21:49 AM] KV: Knuckled Tanooki laid there drooling.

[3:22:01 AM] Aroroaoroa: ((....pfffftt, ahahahahahahahahahaha))

[3:22:15 AM] KV: Fulgur - 23/25 HP, 7/10 MP, 0/10 SP

Graupel - 8/20 HP, 15/15 MP, 10/10 SP [+2 Attack, 1 turn]

Parian - 15/25 HP, 0/10 MP, 0/10 SP



Ringtail - 6/25 HP, 7/10 MP, 10/10 SP [+2 Attack, 1 turn; Stone, 1 turn]
VS.

Street Tanooki (Brass Knuckles) - 0/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

Street Tanooki (Balisong) - 15/15 HP, 8/10 MP, 10/10 SP

Medi Tanooki - 13/15 HP, 0/0 MP, 3/20 SP

[3:22:24 AM] KV: Player Phase

[3:22:35 AM] Aroroaoroa: (SMACK DAT MEDI TANOOKI DOWN!!)

[3:22:39 AM] Aroroaoroa: "GRAARRRRGGH!!"

[3:22:41 AM] Lewot: "...His SP is diminished..."

[3:22:51 AM] Aroroaoroa: I smack dat Medi Tanooki down with my sledgehammer

[3:23:05 AM] KV: The Ringtail statue vibrates for a couple seconds, then the stone crumbles away to
reveal Ringtail himself standing a bit stiffly.

[3:23:08 AM] Lévity: Parian DEBATES with the Medi Tanooki!

[3:23:18 AM] Ringtail Randl: Ringtail grins sheepishly and waves.

[3:23:45 AM] KV: Fulgur's hit with his Sledgehammer deals 5 damage!

[3:23:58 AM] Aroroaoroa: (I AM A BEAST!!)

[3:24:01 AM] Aroroaoroa: "GRAAARRRRRGH!!"

[3:24:38 AM] KV: The Medi Tanooki takes 2 damage from Parian's Debate, but he seems to follow her
logic reasonably well.

[3:25:12 AM] Ringtail Randl: "After you, Graupel, please."

[3:25:25 AM] Lewot: "Very well then... KYOOSH!"

[3:25:33 AM] Lewot: I slash the Medi Tanooki.

[3:25:33 AM] KV: (Ringtail can't move anyway, since he was Stone last turn.)

[3:25:40 AM] Ringtail Randl: (WAT))

[3:25:47 AM] Ringtail Randl: ((You never told me about that! xD))

[3:25:51 AM] Lewot: (That's... now how it works in mine.)

[3:25:54 AM] Aroroaoroa: (WOT))

[3:26:34 AM] KV: (Pretty sure that's how it worked in Paper Mario, but either way, that's how it works
here. 1 MP invulnerability comes at some price.)

[3:26:51 AM] Lewot: (It was how Bow's and Vivian's attacks worked, but not the Stone Cap.)
[3:26:53 AM] Ringtail Randl: ((Isn't not receiving any effects whatsoever enough of a penalty?))
[3:27:07 AM] Ringtail Randl: ((Like, no healing, buffs, etc.))

[3:27:13 AM] Ringtail Randl: ((Whatever, brb, getting atombstone.))

[3:27:19 AM] KV: (...eh, fair enough. Go ahead.)

[3:27:31 AM] Aroroaoroa: ((argument successful~))

[3:27:39 AM] KV: (Randl used Debate!)

[3:28:02 AM | Edited 3:28:13 AM] Ringtail Randl: ((You sure? It is your game, I'm just shocked that
you didn't show the adjustment.))

[3:28:12 AM] KV: Graupel used the last of his extra strength to fell the Medi Tanooki!

[3:28:26 AM] KV: (Nah, you raise a good point with the inability to receive healing or buffs)
[3:28:43 AM] Ringtail Randl: ((Plus it';s a transformation rather than a spell. a la Mario 3 Tanooki
suit.))

[3:29:00 AM] Ringtail Randl: ((Now if it were a PETRIFY spell, I see that logic.))

[3:30:18 AM] Ringtail Randl: ((So the Medi Tanooki's downed?))

[3:30:21 AM] Lewot: (You can't move WHILE stonified, but since it only lasts one turn, it doesn't seem



like he's getting a movement penalty, since he did act to turn himself to stone. But additional turns of
stone would mean he wouldn't be moving then...)

[3:30:40 AM] Aroroaoroa: ((the Medi Tanooki is defeated, yes >.>))

[3:30:46 AM | Edited 3:30:50 AM] Ringtail Randl: ((*KOed rather, derp**))

[3:31:03 AM] KV: (Hehe, maybe just to be a dick, I'll add a small chance that the Stone only partially
wore off, leaving you immobile and vulnerable)

[3:31:21 AM] KV: (which according to the RNG you avoided this time around anyway)

[3:31:31 AM | Edited 3:31:39 AM] Ringtail Randl: ((I will be remembering this for the future, whew,
thanks for the letoff. xD))

[3:31:55 AM] KV: (My fault for not being clear from the beginning)

[3:31:58 AM] Lewot: (I should probably ask you for that RNG, even if my game can usually be handled
with just a coin)

[3:32:09 AM] Lewot: (ANYWAY)

[3:32:18 AM] Ringtail Randl: Imma Weapon Attack that sonuma bitch whilst I still gots me a buff. o:
[3:32:45 AM] Ringtail Randl: <Insert writing here, facepunching happens.>

[3:32:57 AM] KV: Randl punches the Balisong Tanooki twice for 4 damage each!

[3:33:13 AM] Aroroaoroa: ((Ringtail punches that sonuma bitch in the face whilst he still gots him a
buff o: ))

[3:33:35 AM | Edited 3:33:43 AM] Ringtail Randl: ((I apparently didn't have it or the Tanooki had 1
def, all my fuck, rofl.))

[3:33:48 AM] KV: (twce for 4 damage each.)

[3:33:57 AM] Lévity: Parian does a thing

[3:34:00 AM] KV: (as opposed to the usual twice for two damage each.)

[3:34:01 AM] Lewot: (But wouldn't his buff have worn off, since it was administered a turn before
mine :X )

[3:34:03 AM] Ringtail Randl: ((So the Offense Up wore on the Statue turn then?))

[3:34:05 AM] Lévity: I got lost in all of the parenthses.

[3:34:21 AM] Aroroaoroa: ((parenthesis~))

[3:34:43 AM] KV: (No, because Ringtail had already acted when Fulgur gave him the boost, so the
counter didn't go down)

[3:34:53 AM] Lewot: (...Ah)

[3:35:11 AM] KV: (but yeah, you lost a turn of it when you turned into a statue)

[3:35:14 AM] Ringtail Randl: ((Pip, pip, jolly good, let's get the show on the road then.))

[3:35:17 AM] KV: Fulgur - 23/25 HP, 7/10 MP, 0/10 SP

Graupel - 8/20 HP, 15/15 MP, 10/10 SP

Parian - 14/25 HP, 0/10 MP, 0/10 SP

Ringtail - 6/25 HP, 7/10 MP, 10/10 SP

VS.

Street Tanooki (Brass Knuckles) - 0/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP
Street Tanooki (Balisong) - 7/15 HP, 8/10 MP, 10/10 SP

Medi Tanooki - 0/15 HP, 0/0 MP, 3/20 SP

[3:35:17 AM] Lévity: (((((

[3:35:19 AM] KV: Enemy Phase

[3:35:20 AM] Lévity: )]0

[3:35:23 AM] Leévity: ())00000(



[3:35:26 AM] Lévity: ])

[3:35:27 AM] Lewot: I'm rather lost myself now.

[3:35:38 AM] Levity: (words)

[3:35:38 AM] Aroroaoroa: ((just punch the last Tanooki in the face))

[3:35:38 AM] KV: (Don't worry, I'm still on it.)

[3:35:40 AM] Lévity: (wrods)

[3:35:42 AM] Lewot: Looks like we killed him.

[3:35:55 AM] Aroroaoroa: ((the other one))

[3:36:20 AM] KV: The Balisong Tanooki used Flux on Parian!

[3:36:25 AM] KV: 2 damage!

[3:36:58 AM | Edited 3:37:15 AM] KV: (SPACETIME NUMERICAL FIX, +4 HP TO GRAUPEL)
[3:37:25 AM] KV: (I keep forgetting he's got one point of Defense)

[3:37:48 AM] KV: (he was hit four times for 2 damage each when each hit should only have counted
for 1 damage because of Defense.)

[3:37:49 AM] Lewot: "...We must be in a plural zone."

[3:38:20 AM] KV: Fulgur - 23/25 HP, 7/10 MP, 0/10 SP

Graupel - 12/20 HP, 15/15 MP, 10/10 SP

Parian - 12/25 HP, 0/10 MP, 0/10 SP

Ringtail - 6/25 HP, 7/10 MP, 10/10 SP

VS.

Street Tanooki (Brass Knuckles) - 0/15 HP, 10/10 MP, 10/10 SP

Street Tanooki (Balisong) - 7/15 HP, 6/10 MP, 10/10 SP

Medi Tanooki - 0/15 HP, 0/0 MP, 3/20 SP

[3:38:23 AM] KV: Player Phase

[3:39:33 AM] KV: (Don't forget about your Trainer weapons, by the way)

[3:39:39 AM] Lewot: "...Well, I suppose the cat's back in the bag at this point."

[3:39:41 AM] KV: (Lev and Arora)

[3:40:21 AM] Aroroaoroa: ((yo yo yo yo yo~))

[3:40:32 AM] Lewot: I attack with my Iron Sword.

[3:40:35 AM] Ringtail Randl: Ringtail jabs the remaining Tanooki in the face, one-two style. Then

futilly slaps him across the face once for insulting's sake.

[3:40:37 AM] Aroroaoroa: (well, what's say we make this Street Tanooki wish he never messed with

us?)

3:40:47 AM
3:40:56 AM
3:40:59 AM
3:41:10 AM
3:41:11 AM
3:41:24 AM

[ Aroroaoroa: (just gimme a sec, I wanna do the humiliating way~)
[

[

[

[

[

[3:41:28 AM
[

[

[

[

[

Le&vity: parian uses umberlallalr

KV: Between Graupel's attack and Ringtail's the Balisong Tanooki can't take any more
Lévity: someday that will be an actual attack name

Aroroaoroa: I humiliate the Tanooki by hitting him with my yo-yo-daaaaangit
KV: He goes down before Parian and Fulgur can get a hit in.

KV: Battle Over!

Aroroaoroa: (oh, cool, you beat him for me)

Aroroaoroa: (...next time, yo-yo, next time)

KV: You each earn 9 XP!

Aroroaoroa: (lemme just put you back in there...)

KV: You each win $4!

3:41:39 AM
3:41:46 AM
3:41:53 AM
3:41:56 AM
3:41:58 AM
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[3:42:01 AM] Aroroaoroa: "Graaarrrrgh!"

[3:42:15 AM] Ringtail Randl: "wo0oOO000000~!" Ringtail said, staggering over in slight, then
tending to fixing the various scorches left on him from the light.

[3:42:21 AM] KV: You all gain a Support Point!

[3:42:25 AM] Aroroaoroa: (only $4? man, it does not pay to be a Medi Tanooki...)

[3:42:25 AM] KV: And I'm fairly certain that Fulgur and perhaps Graupel have earned another Weapon
Level.

[3:42:33 AM] Ringtail Randl: I might have as well. o:

[3:42:33 AM] Aroroaoroa: "Guraarrrrgh"

[3:42:52 AM] Lewot: Guess it doesn't matter until we get a higher-leveled weapon.

[3:43:04 AM] Ringtail Randl: * That

[3:43:13 AM] Aroroaoroa: ((at least we can get a higher-leveled weapon))

[3:43:28 AM] Lewot: "I believe my funds have risen to $20."

[3:44:07 AM] Ringtail Randl: Ringtail quickly jams the other remaining Mushroom into his mouth and
doesn't even bother chewing it. An audible gulp is heard again.

[3:44:17 AM] Aroroaoroa: (...whoa man)

[3:44:19 AM] Aroroaoroa: (take it easy)

[3:44:23 AM] Aroroaoroa: "Gurarrgh..."

[3:44:35 AM] Lévity: Parian falls to the floor.

[3:45:02 AM] Levity: (can the umberlallalr be an item)

[3:45:14 AM] Lewot: (I added it as a typito, at least <3 )

[3:45:23 AM] KV: (If you can think of a potential use for it =P)

[3:45:32 AM] KV: Ringtail heals 5 HP!

[3:46:08 AM] Ringtail Randl: Ringtail feels slightly better, still battered and bothered that a major
annoyance had occured so early already.

[3:46:23 AM] Aroroaoroa: (...what?)

[3:46:38 AM] Aroroaoroa: (not my fault the guy couldn't control a stick)

[3:46:41 AM] Aroroaoroa: (...or a temper)

[3:46:46 AM] Aroroaoroa: "Gurargh..."

[3:47:03 AM] KV: Looking around, you still don't see a familiar-looking Tanooki, besides the three
you just beat to the ground.

[3:47:16 AM] KV: You do, however, spot a Save Block in the corner of the room by the restroom door.
[3:47:30 AM] Aroroaoroa: ((scuse me a moment, gotta go drop a save XD))
[3:47:45 AM] KV: (Knew you at least would catch that =P)
[3:48:02 AM] Aroroaoroa: ((it helps since I was playing it earlier :P ))
[3:48:18 AM] KV: (It's one of my favorite euphemisms for poopin')
[3:48:30 AM] Aroroaoroa: ((hehe, poop))
[3:48:56 AM] Aroroaoroa: (take five, you guys, I'm gonna go smack a save)
[3:49:02 AM] Aroroaoroa: "Grarrrgh."
[3:49:08 AM] Aroroaoroa: (HAI-YAH!!)
[3:49:10 AM] Lévity: (i'm tired)

[3:49:17 AM] KV: Fulgur punched the crap out of the Save Block.

[3:49:21 AM] Ringtail Randl: ((I have a strong feeling that we're gonna sto--))
[3:49:21 AM] KV: Save Block "Saving..."

[3:49:26 AM] Ringtail Randl: ((Called it.))

[3:49:29 AM] KV: Save Block "Save complete!"

[3:49:37 AM] KV: Save Block "Would you like to continue your adventure?"



[3:49:38 AM] Lewot: I teeter in place.

[3:49:45 AM] Aroroaoroa: ((I imagined it as more of a bitch-slapping motion, but eh XD))

[3:49:57 AM] Lévity: Parian is still on the floor.

[3:49:58 AM] Aroroaoroa: (uhhh, nahh, call it quits for now))

[3:50:05 AM] Aroroaoroa: "Urro0000o0..."

[3:50:19 AM] Ringtail Randl: ((Lucky I was off today, I would've had to go to work otherwise, we
seriously need to start these things earlier or I'll be shadowing or leaving right as things get good. 3:))
[3:50:35 AM] Lévity: well

[3:50:45 AM] KV: Save Block "Temporal savestate recorded. To continue your adventure, please select
Load from the SaveCo Menu. Thank you for using SaveCo Save Blocks."



